



# 相向而行路自宽

## —评中美瑞典经贸会谈

中美双方经贸团队在瑞典首都斯德哥尔摩再次聚首，围绕两国共同关心的经贸议题展开坦诚、深入、富有建设性的交流。此次是继日内瓦和伦敦之后，双方在短短三个月内举行的第三场经贸会谈，延续了以对话聚共识的不懈努力。双方同意继续推动已暂停的美方对等关税24%部分以及中方反制措施如期展期90天，再次向世界释放了全球两大经济体相向而行的重要信号。

中美经贸关系稳定，早已超越双边范畴，直接关乎全球经济的脉动冷暖。从日内瓦共识的达成，到伦敦框架的落实，中美经贸磋商沿着务实理性的轨迹前行，为世界经济注入了宝贵的确定性。此次斯德哥尔摩经贸会谈为双方进一步巩固共识、加

深互信注入了新动力。会谈再次说明，只要双方遵循两国元首重要共识的指引，坚持平等对话协商，就能减少误解、加强合作，推动双边经贸关系朝着健康、稳定、可持续的方向发展。

习近平主席6月5日应约同美国总统特朗普通电话时指出，双方要用好已经建立的经贸磋商机制，秉持平等态度，尊重各自关切，争取双赢结果。两国元首最高层级的沟通，为中美经贸关系发展指明了航向，为推进磋商提供了战略引领。中美瑞典经贸会谈的成果，正是双方经贸团队共同努力将元首共识转化为具体政策行动的体现。下一步，双方应继续以两国元首6月5日通话重要共识为指引，秉持相互尊重、和平共处、合作共赢的原则，进一步深化对

话磋商，不断争取更多双赢结果。

中方在会谈中强调，中美经贸关系的本质是互利共赢，中美合则两利、斗则俱伤。美方也表示，稳定的中美经贸关系对两国乃至全球经济具有重要意义。这一共识是双方能够坐下来、谈下去并取得成果的重要基石。数十年来，中美两国经济深度融合，在经贸领域拥有广泛的共同利益和广阔的合作空间，形成了优势互补的利益共同体。这种强大的经济互补性，是任何人为的关税壁垒都无法轻易割裂的。

中方对磋商抱有百分之百的诚意，也坚守着不可动摇的底线，始终强调尊重各自核心关切。对于美方单方面加征的所谓“对等关税”，中方立场是明确且一贯的：其本质是违背世贸组织规则的单边主义和保护主义行

径。中方愿意通过对话协商，妥善处理分歧，找到解决问题的办法。但这种对话必须是平等的。中国的发展权利不容损害，中方维护自身核心利益和发展权益的决心坚定不移，任何企图通过施压迫使中国做出原则性让步的想法，都是不切实际的。

中美经贸关系中的一些深层次、结构性问题不可能一蹴而就解决。从日内瓦到伦敦再到斯德哥尔摩，双方正沿着正确轨道向前迈进。希望美方与中方相向而行，将两国元首重要共识和会谈达成的积极意愿转化为稳定双边经贸关系的切实行动，不断增进互信、减少误判、深化合作，推动中美经贸关系早日重回健康稳定发展的轨道，这不仅是两国人民之福，亦是世界之幸。

(新华社北京7月30日电)

# 以媒:美以“特殊关系”成为以色列的保护伞

新华社耶路撒冷7月30日电 以色列《国土报》29日刊发评论文章指出，美国与以色列之间所谓的“特殊关系”，曾被包装成一种战略必需，如今却被频繁用作掩盖以色列违反国际法行为的保护伞。在加沙地带接连不断的轰炸、封锁和人道灾难面前，这种关系早已演变为一种公开的、协同实施战争罪行的政治共谋，“是时候终结了”。

文章说，这段“特殊关系”在冷战格局下正式形成，当时美国将以色列视作其在中东

的重要盟友，而以色列则认为美国是其生存保障。随着时间推移，两国关系又通过自贸协定、防务合作与美对以大规模军援不断制度化。然而，如今的以色列已不再是被动防御的小国，美国也已不再将“反恐战争”作为国家安全政策的核心战略。在此背景下，继续维系这段“特殊关系”不仅对美国无益，对以色列亦是伤害。

文章强调，美以关系的“特殊性”体现在那些不可明说的默契上：当以色列违反国际

法、引发国际社会愤怒时，美国总站在以色列的一边；当以色列发动对加沙地带或周边国家的进攻，美国总在联合国和其他多边机构中不断为其“挡箭”。正是这种默契，为以色列政府尤其是内塔尼亚胡政府的所作所为提供了空间和底气。2023年10月7日新一轮巴以冲突爆发后，这段关系的恶果更为凸显。

“毫无疑问，如果拜登和特朗普两届政府没有给予以色列公开的实质性支持，内塔

尼亞胡政府恐怕难以进行这场旷日持久的大规模破坏性战争。”文章说。

文章指出，美以两国国际声誉已严重受损，但更大代价是加沙平民的生命与尊严。这是一场以美国军援和外交庇护为依托进行的“种族屠杀”，是历史无法洗清的污点。如果美国当初在早期阻止内塔尼亞胡的政策、暂停对以援助等，那么数以万计的无辜生命或许可以幸免于难，以色列也不会日益孤立。



## 特朗普称将对印度商品征收25%关税

新华社纽约7月30日电 美国总统特朗普30日通过社交媒体宣布，将从8月1日起对印度输美商品征收25%的关税并实施其他“惩罚”。

特朗普发帖抱怨印度关税税率太高，非关税壁垒又比其他任何国家都要“繁重和讨厌”，导致美印贸易多年来维持较小规模。他随后发帖说：“我们与印度之间贸易逆差巨大。”

4月2日，美方公布所谓“对等关税”后，美印双方举行多轮会谈，但谈判陷入僵局。据报道，印度在保护农业和乳制品产业等方面立场强硬。美国商务部数据显示，2024年，美印货物贸易规模约为1288亿美元，印度对美贸易顺差为458亿美元。

→7月29日，在伊拉克巴格达，人们在底格里斯河裸露的河床上踢足球。近日，由于干旱，伊拉克境内底格里斯河的水位大幅下降。

新华社/法新

(上接第一版)

看宁夏，有先行区、示范区引擎驱动，正在聚力统筹推进“两化一振兴”、加快建设美丽新宁夏，机遇、空间、潜力无限，正是“千里春风催花开”的好时节。

关键时期、重要节点的“双向奔赴”，必将开启万千可能。

会议、推介、考察、接洽……在越来越深的交流、愈行愈稳的步伐中，与“宁”相惜相知。

“以前提到宁夏，大家脑海中浮现的多是‘塞上江南’好风光。此次实地考察，我惊喜地发现，宁夏在能源化工、现代农业等产业领域，同样呈现出蓬勃活力与十足科技感。”北京昱景技术有限公司董事长栗旭锦在考察交流中，切身感受到宁夏扎实的产业根基与开放创新氛围，对深化在宁合作充满信心，表示公司将以技术为纽带，扎根宁夏、服务宁夏，通过优势互补，共同探索产业智能化发展。

(二)

宁夏是祖国西部的一块宝地。

与全国优强民营企业谈合作“交朋友”，宁夏

## 机遇，在张开的双臂间

有着自己的“底气”。

优越的平台载体——

宁夏现代煤化工产业具备优势，“中国氯谷”雏形初现，“白色矿藏”钽铌铍稀有金属材料产量位居世界三强，葡萄酒“紫色名片”享誉国际，道地枸杞品质掌握行业话语权；作为国家西部陆海新通道“东进西出”重要节点和“西电东送”“西气东输”“西煤东运”重要枢纽，宁夏拥有中阿博览会、国际葡萄酒文化旅游博览会等国家级开放平台；

优质的资源要素——

以新能源开发利用和数字赋能为牵引，带动能源、产业、市场主体、生态环境、生活方式系统“转型升级”，现代化工业、新材料、特色农牧业、清洁能源、数字信息、文化旅游等千百亿级产业集群规模效应逐步释放，吸引力与日俱增；

优惠的政策保障——

出台支持民营经济高质量发展“31条”“29条”，配套细化具体措施，全方位、多层次支持民营经济发展，不断优化营商环境，竭诚提供最优服务，最好条件、最强保障。

在宁夏深耕十多年的正泰集团，是全国首批

在宁夏开发建设光伏电站的企业，先后在石嘴山、盐池、中卫等地投资建设多个地面光伏电站、户用光伏和储能电站，产业不断升级，规模逐步扩大。“这里的政策红利、发展机遇及越来越好的营商环境，为民营企业深度参与区域经济建设提供了广阔舞台。”在正泰集团董事长南存辉看来，当前，宁夏多重优势正在叠加融合形成新优势，这是宁夏融入全国统一大市场“独一份”的吸引力和竞争力。

正泰所见所历，浓缩也折射出了十多年来，宁夏民营经济的发展历程。

从初次相遇、再次相见到此次想见，“美丽宁夏”的每一面，都值得深入挖掘和细品。

“宁夏这些年的发展成就令人赞叹！”优势特色产业布局科学扎实，特色产业亮点纷呈，立足资源禀赋，坚持走高质量发展之路，为民营企业提供了发展沃土。”安踏集团副总裁张涛说。

与“一见倾心”的显性优势互为支撑的，是主动张开双臂迎接的十足诚意，热情邀约。

这是一次全区总动员的部署，也是一场政企联合的“宣介”：

自治区党委和政府高度重视，以高规格保障、

高水平服务，全力以赴做好会议准备、活动统筹、资源对接，全面呈现宁夏特色产业、独特资源和良好风貌。

银川、石嘴山、吴忠、固原、中卫和宁东基地主要负责人积极推介各自优势，拿出实实在在的资源和政策对接优强企业资源资金技术，态度真挚、诚意满满。

全区各企业借助会议和活动契机，不遗余力展示各类特色产品，主动迎上去找市场、找客户、找渠道，为宁夏好物好品走出去、拓市场尽心尽力……

(三)

近年来，宁夏以服务企业为鲜明导向，坚守承诺必达的政务品牌，推行“高效办成一件事”、服务民营企业“十项机制”等举措，提升一体化政务服务能力、全面实行行政审批事项清单管理。

强化法治保障，构建包容审慎监管体系，全区28个部门制定包容免罚清单，明确了451项包容免罚事项；强化知识产权保护，建立90家驻企知识产权警务工作站，24个重点园区实现全覆盖……

多年来，共享集团持续创新，如今成长为具备全球竞争力的科技领军企业。作为宁夏智能铸造产业链“链主”企业，共享集团80%以上客户是世界500强和行业龙头企业。“这些成绩得益于企业

坚持创新，更离不开宁夏优良营商环境为企业发展提供的强有力支撑。”共享集团董事长彭凡说，宁夏不仅资源富集，产业链完整，还有不断升级的良好营商环境和“真金白银”的惠企政策。

把与企业的“约定”实现好，把企业的诉求解决好，把企业发展的平台搭建好，才是让企业留得住、扎下根、发展好的关键，也是支撑宁夏成为投资热土、吸引企业发展的“软实力”。

当所见所闻变成所思所感，企业家心中的宁夏有了更加立体的印象：

“此次来宁夏实地考察，我们满怀期待！闽宁协作29年来取得了令人瞩目的成就，这一次作为企业代表走进宁夏，希望我们也成为闽宁协作的参与者。”盼盼食品集团有限公司总裁助理肖森源说。

走进永宁县闽宁镇，与干部、企业负责人交流后，鸿星尔克集团副总裁王荣志对宁夏的营商环境和发展潜力有了全新的认识。“我们深切感受到当地政府在招商引资工作中的真诚态度和务实作风。”王荣志表示，这次考察，看到了宁夏实实在在的变化。“政策好、干部拼、作风实，这样的营商环境，让企业敢投资、愿投资。”

一片热土，孕育蓬勃产业；一腔热忱，迎来合作伙伴。

张开双臂，拥抱未来。

## 通告

因G1816乌玛高速、S30古青高速宁夏高速公路网监测预警能力提升工程施工需要，将于2025年8月5日至2025年10月31日(国庆节、中秋节不施工)期间对G1816乌玛高速K219+550—K249+000、S30古青高速K52+500—K79+400上行、下行依次施工，每次施工区域不大于4km，施工时间8:00—18:00，请过往车辆提前做好出行路线规划。由此带来的不便，敬请谅解。

特此通告。

宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局吴忠分局  
宁夏交投科技发展有限公司  
宁夏交投高速公路管理有限公司

2025年7月31日

## 施工通告

因石嘴山市公路管理段2025年农村公路质量及安全提升工程(大汝公路K12+207—K14+000)养护维修项目施工需要，将在该路段进行路基路面、桥涵、交安设施养护施工，施工时间为2025年8月6日至9月6日。施工期间，大汝公路K12+207—K14+000路段采用半幅封闭半幅通行交通管制方式。请过往车辆服从现场管理人员指挥，按现场警示、指示标志减速慢行，注意安全。由此带来的不便，敬请谅解。

特此通告。

石嘴山市交通运输局  
石嘴山市公安局交通管理局  
石嘴山市交通运输综合执法支队  
石嘴山市公路管理段

宁夏公路桥梁建设有限公司石嘴山市公路管理段2025年农村公路质量及安全提升工程(大汝公路K12+207—K14+000)项目经理部

2025年7月31日

**宁夏回族自治区发展和改革委员会关于召开我区公办高等职业大学本科学费标准听证会的第一次公告**

**二、听证会参加人员报名条件**

(一)听证会参加人员应当具备以下条件:

- 1.年满18周岁，具有完全民事行为能力；
- 2.具有较强的社会责任感和公正、公平的工作态度，能够真实地反映意见；
- 3.对听证会相关法律法规和政策有一定的了解，具备一定的调查研究、分析论证、议事和语言表达能力；
- 4.热心公益事业，能够全程参加会议，遵守听证会纪律；
- 5.同意公开姓名、职业等必要的个人信息。

(二)听证会旁听人员应当具备以下条件:

- 1.年满18周岁，具有完全民事行为能力；
- 2.遵守听证会纪律；
- 3.(三)新闻媒体应当具备以下条件:

  - 1.具有新闻采访资质；
  - 2.遵守听证会纪律。

**三、听证会参加人员产生方式**

(一)听证人:由自治区发展改革委、财政厅、教育厅工作人员担任；

(二)消费者:采取自愿报名、随机选取和委托自治区、市(县)消费者协会等社会组织推荐相结合的方式产生；

(三)经营者:采取自愿报名、随机选取的方式产生；

(四)专家:省人大代表、政协委员、政府相关部门人员;由自治区发展改革委邀请；

(五)旁听人员、新闻媒体:采取自愿报名、按报名顺序选取的方式产生。

**四、报名办法**

(一)报名时间:2025年7月31日至2025年8月11日

(二)报名方式:

- 1.凡有意作为消费者或旁听人员参加听证会的，按照下列要求和途径报名:
- (1)现场报名。请持本人身份证件到自治区发展改

革委 A0908室报名，现场填写报名表。

(2)传真报名。请将填写好的报名表及身份证件复印件传至自治区发展改革委并致电确认是否传真成功，联系电话(传真同号):0951-6038272。

(3)电子邮件报名。请将填写好的报名表连同身份证件一同扫描发送至电子邮件fgwjk@126.com。

报名表下载方式:登录宁夏回族自治区发展和改革委员会门户网站，在“通知公告”栏点击“关于召开我区公办高等职业大学本科学费标准听证会的第一次公告”，下载报名表。

2.新闻媒体、经营者、与定价听证项目有关的其他利益相关方:采取自愿报名、按报名顺序相关方请到自治区发展改革委 A0908室现场报名。

利益相关方公告。

联系人:王少荣 0951-6038149  
方思敏 0951-6038272  
宁夏回族自治区发展和改革委员会  
2025年7月30日

**施工通告**

宁夏公路管理中心吴忠分中心S103线K117+000—K124+000(黄沙窝—红寺堡)段7km道路安全隐患治理工程施工。上述路段将于2025年8月8日至2025年12月8日实行交通管制，具体管制措施为交通实行半幅封闭施工、半幅双向通行管制方式。交通管制期间过往车辆通过施工路段时按现场警示、提示标志减速慢行或服从现场交通管理人员指挥。由此带来的不便，敬请谅解。

特此通告。

宁夏公路管理中心吴忠分中心  
宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局吴忠分局  
陕西交通建设养护工程有限公司

2025年7月31日

**注销公告**

宁夏亲子行业协会(统一社会信用代码:51640000MJX15253XQ)拟向登记机关申请注销，凡与该协会有债权、债务的单位及个人自公告登报之日起45日内办理清算手续。特此公告。

宁夏亲子行业协会 2025年7月31日

**解除劳动关系通知**

刘静(身份证号码:6401211975\*\*\*\*2861)、高巧军(身份证号码:6422241985\*\*\*\*3425)，因你们违反公司相关规章制度，现决定与你们解除劳动关系，请你们自通知发布之日起7日内来公司办理解除相关手续。逾期未办理者，视为自动解除劳动关系。特此通知。

银川新华百货连锁超市有限公司 2025年7月31日

**遗失声明**

●宁夏回族自治区地震局工会委员会遗失法人资格证书。特此声明。

●宁夏嘉道农业科技有限公司(统一社会信用代码:91640100MAD7GRC55G)遗失前法定代表人(张鸿基)名章一枚。声明作废。

●宁夏亲子行业协会(统一社会信用代码:51640000MJX15253XQ)遗失社会团体法人登记证书正本。特此声明。

宁夏日报广告服务热线  
0951-6032801、6032148